

ОБЗОР ЗВОНКОВ ЧИТАТЕЛЕЙ НА «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ»

От парка Победы до школьных обедов

За прошедшую неделю на телефон «горячей линии» в редакцию «Орловской правды» поступило 19 звонков.

Основной темой обращений по-прежнему остаются жилищно-коммунальные проблемы. И это не случайно. Сейчас в области проходит экологический двухмесячник, поэтому понятно желание людей быстрее навести в городе порядок. И это замечательно, что нам небезразлично, в каком состоянии находится наш город или село, по каким улицам мы будем ходить, в каких парках отдыхать.

К сожалению, наши коммунальщики не всегда ценят собственный труд. «По улице Узловой в городе Орле убрали мусор, — рассказывает Галина Долматова. — Стало хорошо и чисто, но дальше-то доброе дело застыло. Мусор по-прежнему застилает тротуары. Машинисты проезжают мимо и задевают собранный мусор. В итоге он опять летает по улице».

Жалуются на состояние дома №10 жильцы по улице Полярной: «Наш дом в аварийном состоянии, рушится, туалет на улице, — рассказывает Нина Ермолаева. — Водители моют свои машины на колонке, которая находится прямо возле нашего дома. Дом утопает в грязи».

Очень много нареканий по поводу парка Победы, который расположен сразу за стадионом им. Ленина в городе Орле. Когда-то парк был ухоженным и красивым, а теперь... «Стыдно за моих земляков: замечательный парк Победы превратили в городскую свалку, — вздыхает Леонид Сергеевич Афанасьев. — А выход есть, и очень простой: поставьте при всех входах



в зеленую зону щит «Зона отдыха. Разводить костры и засорять запрещено. Штраф 1000 рублей». И, конечно, нужны сотрудники, которые будут следить и штрафовать».

Интересное сообщение сделал наш постоянный и преданный читатель Владимир Дмитриевич Тетерин. Интересно оно тем, что на сей раз читатель не глумит коммунальщиков, а, наоборот, защищает их — искренне и аргументированно.

«Случайно узнал, что рабочие ЖЭУ-4 в городе Орле несколько месяцев не получают заработную плату, — возмущается Владимир Дмитриевич. — Я живу в этом районе давно, этих людей хорошо знаю, некоторых и красивым, а теперь... «Стыдно за моих земляков: замечательный парк Победы превратили в городскую свалку, — вздыхает Леонид Сергеевич Афанасьев. — А выход есть, и очень простой: поставьте при всех входах

и без того оплачивается небольшими деньгами, так еще и их не платят. Как же можно так поступать с лучшими кадрами?»

Среди последних обращений наших читателей появилась и совершенно новая тема — школьное питание. Те, у кого дети учатся в школе, уже успели узнать, сколько будет стоить школьные обеды, и возмутиться этому новшество.

«У меня двое детей: 8 и 13 лет, — сообщает молодая мама из Заводского района города Орла. — Могу ли я из сво-

ей зарплаты в восемь тысяч рублей выкраивать пять тысяч на питание детей, а именно о такой сумме на двоих школьников идет речь. Это же безумие! Конечно, я уже отказалась от такого «ресторана». Буду давать детям с собой бутерброды. А на пять тысяч я сама придумаю, что бы такое получше приготовить».

Ситуация такова. По новым санитарным нормам и правилам всем школьникам положено дважды в течение учебного дня подкрепляться в столовой. Казалось бы, хорошо — двухразовое горячее питание, но ведь из родительского кармана, а у многих родителей такого большого кармана нет.

«Пусть было бы, как раньше — хоть и дешёвый завтрак, но всё-таки бесплатный, кому не хватает той каши и булочки с чаем, пусть купит что-то ещё в буфете», — предлагает Наталья Воробьева.

Какое решение будет принято — пока неизвестно, но тема школьного питания остаётся на контроле журналистов «Орловской правды».

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

Вопросов много, и все они непростые, жизненно важные, требующие конкретного и серьезного разбирательства. Некоторые проблемы, озвученные читателями, стали темами журналистских работ.

«Горячая линия» продолжает работу.

Звоните по телефону 76-35-50 с 9.00 до 13.00, кроме выходных.

КОТТЕДЖНЫЙ ПОСЕЛОК
НОВО-ОБРАЗЦОВО
 ДОМА, ТАУНХАУСЫ С ЗЕМЕЛЬНЫМИ УЧАСТКАМИ от 24 000 р./кв.м²
 ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ ПОД ЗАСТРОЙКУ от 24000 р./сотка
 КОММУНИКАЦИИ • ИНФРАСТРУКТУРА
 2 км от Орла Корчевское шоссе
 Булгаковский Горки Заречинский Орлик Образцово
 «Орел-Брянск» А-14
 000 «АИК»
 48-20-67
 48-20-89
ДОСТУПНО! НОВО! ОБРАЗЦОВО!
 *включая стоимость земельного участка

ЕРЁМИН
Вадим Геннадьевич

18 апреля после тяжёлой и продолжительной болезни ушёл из жизни Вадим Ерёмин — замечательный русский поэт, член правления Орловской областной организации Союза писателей России, лауреат всероссийских литературных премий им. А.А. Фета, им. Э. Володина «Имперская культура» и премии «Вешние воды».

Ерёмин Вадим Геннадьевич родился 10 января 1941 года в посёлке Лутугино Луганской области на Украине. С ранних лет жил в Орле. Кандидат технических наук, доцент В.Г. Ерёмин на протяжении нескольких десятилетий преподавал в Орловском филиале Всесоюзного заочного машиностроительного института (ныне — Орловский государственный технический университет), воспитал много достойных учеников, внёс большой вклад в развитие науки. Его перу принадлежит ряд учебников, по которым учатся в вузах страны.

В то же время в современной русской литературе давно звучал неповторимый поэтический голос Вадима Ерёмина. Он автор 16 поэтических книг, хорошо известных широкому читателю. Особенно трепетно поэт дарил свой талант детям. Несколько поколений юных орловцев выросло на его стихах.

За многолетнюю плодотворную литературную работу В.Г. Ерёмин награждён почетными грамотами Союза писателей России, губернатора Орловской области и областного Совета народных депутатов. За педагогическую деятельность ему присвоено звание «Почетный работник высшего профессионального образования».

Русская литература потеряла талантливого писателя, а мы, его коллеги и товарищи, добровольно и верно друга.

Светлая память о замечательном русском поэте и добром человеке Вадиме Ерёмине навсегда сохранится в наших сердцах.

И.Я. Мозжик, В.В. Поляков, А.А. Лабякин, В.Е. Амелин, Л.А. Сальникова, А.Н. Тихонов, О.М. Долягина, В.А. Голенков, Г.А. Попов, Г.А. Харламов, А.Я. Загородный, В.М. Катанов, А.И. Кондратенко, В.И. Корнева, А.И. Лысенко, А.В. Фролов.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Подшипники, манжеты, сальники!

- стопорные кольца,
- цепи, звенья,
- ремни приводные, вентиляционные, вариаторные, сельскохозяйственные,
- кольца уплотнительные,
- паронит, текстилин,
- рукава напорные, напорно-всасывающие, для газовой сварки и резки металлов,
- РВД (рукава высокого давления),
- насосы ИШ,
- инструмент металлообрабатывающий,
- электроды.

ОРЛОВСКИЙ ФИЛИАЛ ООО «ТРАНСМАШ»
 г. Орел, ул. Инженерная, д. 7 (район Веселой Слободы),
 Т. (4862) 76-06-70, т/ф 76-06-69.

ЗАКУПАЮ ВОСК ПЧЕЛИНЫЙ
 от 170 руб. за 1 кг.
Телефон 8-905-169-90-53, Владимир.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»);
Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Адрес электронной почты: goszak@orel.ru
Телефон: (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36.
Контактное лицо: Широкова Тамара Алексеевна, тел. 77-14-04.
Филиал ОГУ «Орелгосзаказчик: отдел снабжения — Сурайкин Сергей Игоревич, тел. (4862) 77-13-95.
Предмет контракта: закупка шпестня известнякового М 400 ГОСТ 8267-93 фракции 20—40 мм для дорожных отделов «Областной дорожной службы», филиала ОГУ «Орелгосзаказчик».
Объём поставки: 5000 м³.
Место поставки: Болховский, Кромский, Мценский, Орловский, Покровский дорожные отделы. Самовывоз транспортом дорожных отделов путем отгрузки согласованных партий. Расстояние от карьера до склада дорожных отделов не должно превышать 80 км в одну сторону.
Начальная (максимальная) цена контракта: 2 250 000 рублей.
Срок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня получения заявления от любого заинтересованного лица.
Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. № 206.
Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты, с подписью руководителя. Документация об аукционе предоставляется в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа. Порядок получения сертификата ключа ЭЦП и порядок направления электронного документа указаны в документации об аукционе.
Плата за документацию об аукционе: не взимается.
Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru
Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42 (2-й этаж, конференц-зал) 13 мая 2009 г. в 10.00 по московскому времени.
Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предпринятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов: не предусмотрены.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ТОРГОВЛИ
 объявляет конкурсный отбор на замещение должностей
ПРОФЕССОРОВ, ДОЦЕНТОВ, СТАРШИХ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ, АССИСТЕНТОВ КАФЕДР социально-гуманитарных дисциплин, экономической теории и мировой экономики, математики и естественно-научных дисциплин, информационных технологий в экономике, иностранных языков, физической культуры, менеджмента, маркетинга, коммерции и рекламы, экономики предприятий, финансов и кредита, финансового учета, управленческого учета и аудита, экономического анализа и статистики, товароведения и экспертизы товаров, технологии питания, организации и гигиены питания.
 Срок подачи документов — один месяц со дня опубликования объявления.
 Заявления с приложением необходимых документов направлять на имя ректора по адресу: 302028, г. Орел, ул. Октябрьская, д. 12.
Телефон 8(4862) 43-51-63.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКТОРАТ И КОЛЛЕКТИВ Орловского государственного технического университета, коллеги и друзья глубоко скорбят по поводу безвременной смерти доцента кафедры «Дизайн»
ЕРЁМИНА
Вадима Геннадьевича
 и выражают соболезнование родным и близким покойного.
 Управление здравоохранения администрации г. Орла скорбит по поводу смерти бывшего главного врача ОГУЗ «Областной родильный дом»
ТОЛМАЧЕВА
Александра Алексеевича
 и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.
 Коллектив МЛПУЗ «Родильный дом г. Орла» соболезнует по поводу безвременной смерти бывшего главного врача Орловского областного родильного дома
ТОЛМАЧЕВА
Александра Алексеевича
 и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.
 Коллектив ОГУЗ «Детская областная больница» глубоко скорбит по поводу безвременной кончины бывшего главного врача областного перинатального центра
ТОЛМАЧЕВА
Александра Алексеевича
 и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.
 Коллектив ОГУЗ «Орловский онкологический диспансер» скорбит по поводу смерти бывшего главного врача ОГУЗ «Орловский областной родильный дом»
ТОЛМАЧЕВА
Александра Алексеевича
 и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.
 Коллектив МЛПУЗ «Городская больница имени С.П. Боткина» скорбит по поводу смерти бывшего главного врача Орловского областного родильного дома
ТОЛМАЧЕВА
Александра Алексеевича
 и выражает соболезнование родным и близким покойного.



НА ПРИЗЫ «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

Водные туристы открыли сезон

По традиции в середине апреля открывается водный туристический сезон. В прошедшие выходные на реке Орлик состоялись соревнования «Весна-2009» на призы газеты «Орловская правда».



Этот год стал для водников юбилейным. Старшее поколение вспомнило, как 30 лет назад в Орле состоялись первые соревнования по водному туризму. За эти годы они проводились на многих реках нашей области, но Орлик, по словам руководителя походной группы «СКИТ» Дмитрия Ампилогова, туристы полюбили за самую интересную трассу во время весеннего паводка, а организаторы — за яркий финиш в центре города.

И теперь соревнования каждый год собирают вместе людей из туристических и спортивных клубов нашего города, а также одиночных участников, любящих быструю воду и яркие впечатления.

Водные ралли способствуют не только развитию данного вида спорта, но и расширению дружеских связей между туристическими клубами, привлекают новых участников к водному туризму и здоровому образу жизни, подготавливают начинающих спортсменов для более сложных походов и состязаний.

Несмотря на мелкий дождь, который шел с самого утра, к месту общего сбора, у памятника Лескову, приехало около 40 спортсменов. Погрузив в автобус байдарки и каяки, все отправились в поселок Щелкуново Урицкого района, где был назначен старт.

Каждую весну на Орлике маршрут бывает совершенно разным и непредсказуемым, ведь все зависит от уровня воды в реке и завалов, образовавшихся за зиму. Поэтому даже опытные спортсмены регулярно принимают участие в этих соревнованиях.

После жеребьевки участники стартовали с интервалом в 3 минуты. Всего на трассу вышло 14 двухместных байдарок и 6 каяков. В первый день соревнований спортсменам предстояло преодолеть 22 км, продираясь через завалы и обходя мосты. А

природа продолжала преподносить участникам сюрпризы: солнечная погода неожиданно сменялась сильным и порывистым ветром и дождем.

На первом участке маршрута организаторы установили для спортсменов пять прямых ворот, близко расположенных друг к другу, в которые нужно было заходить по течению сверху, соблюдая очередность. Несмотря на кажущуюся простоту реки и небольшое течение на этом участке, многие экипажи не попадали в ворота.

Лидеры пришли к промежуточному финишу, который находился недалеко от поселка Русский, через 4 часа упорной борьбы. Окончанием первого дня соревнований, по задумке организаторов, считалось успешное проведение спасательных работ. Измотанные экипажи помогали друг другу выбраться на берег с помощью веревки. Не обошлось здесь и без курьеза: один каякер, вытаскивая това-

рища на сушу, сам перевернулся. Предварительные результаты подволились по количеству очков, набранных участниками за гонку. Преимущество имела та команда, которая быстрее прошла дистанцию и получила меньше штрафных баллов.

Впечатлениями после прохождения извилистого Орлика с корреспондентом «Орловской правды» поделилась участница ралли Елена Редкина:

«В этом году в Орлике немного воды, поэтому на завалах нашу лодку не очень сильно затаскивало течением под поваленные бревна. Но все равно мне было страшно, когда приходилось проходить встречавшиеся опасные участки реки. Всем экипажам пришлось тяжело на дистанции, но каждый ради победы выкладывался на все сто процентов. Не раз сама себе говорила: «Всё! Больше в таких мероприятиях участвовать не буду!», но знаю, что спустя неделю-другую

не смогу жить без экстрима, без адреналина в крови, а значит, вновь соберу снаряжение и отправлюсь в очередное путешествие.

До захода солнца ребята сушили снаряжение и одежду. А затем все разошлось по лагерю, и до утра повсюду были слышны песни под гитару.

На следующее утро участники гонки стартовали в 10.00. До победы оставалось 12 км пути и финальная эстафета от «Трудовых резервов» до Александровского моста.

В парке спортсменов уже встречали родные и друзья. После подведения итогов состоялось торжественное награждение. Набрав наименьшее количество штрафных очков, победителем стала команда «Траверс».

Второе место у команды «Арго», обладателем бронзы стала команда «СКИТ», которая в прошедшие выходные отметила 15-летие со дня образования. В честь праздника руководитель походной группы «СКИТ» Дмитрий Ампилогов подарил представителям других клубов вымпелы и значки с символикой «СКИТА».

Победителям вручили переходящий кубок и подписку на газету «Орловская правда» на второе полугодие. Достижения спортсменов, занявших второе и третье места, также отметили грамотами и подпиской на единственную ежедневную областную газету.

Ольга САФРОНОВА.

В Кукуевке задержаны гастарбайтеры

В деревне Кукуевке Хотынецкого района на строящемся элеваторе сотрудники милиции совместно с коллегами из УФМС пресекли трудовую деятельность незаконных мигрантов.

Выяснилось, что десять жителей Узбекистана были направлены на Орловщину одной из калужских строительных фирм. Семеро из гастарбайтеров не имели права находиться на территории нашей области. На стройке они ютились в не приспособленных для жилья помещениях по 4—6 человек. Спали на двухъярусных кроватях. Готовили и принимали пищу здесь же.

Задержанным гастарбайтерам грозит штраф от двух с половиной до пяти тысяч рублей. Штрафные же санкции к калужской фирме могут быть применены гораздо серьезнее — за каждого гражданина Узбекистана, незаконно трудившегося в Кукуевке, от 400 до 800 тысяч рублей.

Пресс-служба УВД по Орловской области.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
 Редакция
 Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
 Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО.
 Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
 Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.
 ОТДЕЛЫ:
 по работе с читателями — 76-35-50;
 административной и правовой реформы — 76-11-75;
 экономики — 76-43-08;
 сельской жизни — 76-18-20;
 культуры — 76-15-81;
 информационное агентство — 76-48-98;
 социальной политики — 47-55-54;
 бухгалтерия — 43-56-48;
 рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
 распространения — 47-53-32;
 издательство — 76-33-64;
 приемная — 47-52-52;
 факсы: 47-52-52, 76-20-34.
 Редактор номера Анжела САЗОНОВА.
 Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.
 Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
 Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
 Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.
 Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
 Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
 Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.
 Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов.
 Рекламные материалы печатаются с указанием «На правах рекламы».
 За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
 Цена свободная.